
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Απαράδεκτες και αντιεπιστημονικές μεθοδεύσεις στην εξειδίκευση της 

Επεμβατικής Νευροακτινολογίας» 

 

Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας Ανδρέας Παναγιωτόπουλος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
καταθέτει την από 3-3-2026 ανακοίνωση της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθηνών - 
Πειραιώς (ΕΙΝΑΠ) σχετικά με την εξειδίκευση της επεμβατικής νευροακτινολογίας 
  
Η ανακοίνωση αναδεικνύει την αβελτηρία που επιδεικνύει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας σχετικά με την προειρημένη εξειδίκευση, μια εσκεμμένη τακτική με στόχο την 
ικανοποίηση ιδιωτικών οικονομικών συμφερόντων, και ως εικός εις βάρος των αναγκών 
υγείας των ασθενών. 
 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση  «Η πολιτεία επί σειρά ετών και επί δυο διαδοχικών 
κυβερνήσεων αρνείται επίμονα την έναρξη της εξειδίκευσης στην χώρα μας κατά τα διεθνή 
πρότυπα (εξειδίκευση διάρκειας τριών ετών με εξειδικευόμενους που θα έχουν τίτλο βασικής 
ειδικότητας Ακτινολογίας ή Νευροχειρουργικής)». «Αυτές οι μεθοδεύσεις έχουν σαφέστατη 
σκοπιμότητα να διαλύσουν τα τμήματα και τις μονάδες Επεμβατικής Νευροακτινολογίας των 
δημόσιων νοσοκομείων...,να υπονομεύσουν την μελλοντική παραπέρα ανάπτυξη του 
αντικειμένου στον δημόσιο τομέα περίθαλψης και να επιβάλουν πως αυτές οι εξειδικευμένες 
επεμβατικές πράξεις (ενδοαγγειακή χειρουργική για ανευρύσματα και αγγειακές δυσπλασίες 
εγκεφάλου, επείγουσα εκλεκτική ενδοαγγειακή θρομβόλυση - θρομβεκτομή σε βαριά 
ισχαιμικά εγκεφαλικά επεισόδια κλπ.), θα διεξάγονται σε ιδιωτικές κλινικές», καταλήγει 
συμπερασματικά η ανακοίνωση. 
 
Για αυτούς τους λόγους η ΕΙΝΑΠ απαιτεί «την άμεση ακύρωση αυτών των αντιεπιστημονικών 
μεθοδεύσεων...η Επεμβατική Νευροακτινολογία να είναι εξειδίκευση διάρκειας τριών ετών με 
εξειδικευόμενους τίτλους βασικής ειδικότητας Ακτινολογίας ή Νευροχειρουργικής και να 
αρχίσει να δίνεται επιτέλους στην χώρα μας, από τα κέντρα που εκπληρώνουν τις 
απαραίτητες προϋποθέσεις.». 
 
Επισυνάπτεται η αναφορά. 
 
Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 
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Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1733

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/3/2026



 






